## 南陵县三连村:

# 随礼不超100元 简单办理婚丧事



星报讯(记者 唐朝)近年来,随着老百姓的口袋渐渐鼓了起来,红白事操办方面的要求也是水涨船高,喜事越办越阔、丧事越办越奢,不仅存在铺张浪费的现象,"钱袋子"也有些吃不消。此前,芜湖市南陵县籍山镇三连村红白事大操大办风气盛行,为了攀比跟风,有些家庭甚至举

债操办,给许多村民带来不小的经济压力。现在,走进三连村村中心,可以看见正中间大门的门匾上写着"喜庆堂"三个字,大厅里桌子摆放整齐,电子显示屏、音响设备等设施齐全,墙上红事新办"六倡议、六反

对"、白事简办"八建议、八提倡"等文明乡风宣传用语格外醒目。

2019年,三连村大力倡导移风易俗,以芜湖市首个家风家训展示馆作为教育基地,倡导弘扬中华传统美德,让广大村民从中吸收道德精神力量,自觉践行社会文明和良好家风;大力提倡"婚事新办、丧事简办、一般事不办"的新风理念,发动村民自觉抵制铺张浪费之风,红白喜事由村红白理事会负责日常管理。据了解,这座喜庆堂位于三连村村中心,属于村集体投资兴建,总面积750平方米,2019年1月建成并投入使用,主要承办本村和周边乡邻的红白喜事。

根据村红白理事会章程约定,党员干部必须带头示范,从简办理红白喜事。理事会成员应带头移风易俗,村

民办红白喜事,要向理事会报告,不大操大办,严禁铺张浪费。其中,红事婚宴不超过10桌,每桌花费不超过600元,亲朋随礼不超过100元;白事提倡从简,不超过2天,不乱燃放鞭炮。与此同时,为更好地利用喜庆堂,三连村又把这里变成了老年助餐服务点。自今年9月下旬服务点运营以来,每天中午有100余位老人来这里吃饭。每位老人只要花几元,就能在食堂吃到美味可口的饭菜。现在的喜庆堂不仅是一个移风易俗的标杆地,还成为了村里老人们的公共食堂。

喜庆堂的出现,有效破除了此前村子里攀比浪费的 陋习。三年多来,三连村村民们越来越感受到"婚丧从 简、喜事新办、厚养薄葬"带来的好处,提起红白理事会, 村民们都纷纷竖起大拇指为其"点赞"。

## 合肥瑶海晒出今年民生成绩单



1130个、临时性专项岗位322个。新增公办园学位数1950个、新增托位1468个;全区累计新增城市停车泊位10147个,累计完成公共停车泊位2869个。

另外,截至目前,全区累计建成助餐服务机构 68个,同时,瑶海区与安徽蒸小皖餐饮股份有限公司签订合作协议,全区将继续新增14个助餐点。

裕丰花市、繁昌路两处高架 桥下空间处于闲置状态。经过多 次调研、多方论证,瑶海区合理利

用高架桥下空间高标准修建笼式足球场、篮球场、 羽毛球场、乒乓球场等设施,配建健身器材、儿童游 乐设施、健身步道等,打造快乐健身示范样板点,开 创合肥市乃至安徽省合理利用高架桥下空间建设 体育设施的先例,目前正在进行招投标程序,计划 10月9日开标、11月中旬完工。

此外,瑶海区正在加速推进瑶海体育中心、 唐桥体育公园、梦幻冰雪馆项目建设,预计年内 先后进场施工。进一步完善胜利广场体育综合 体建设,积极谋划原创设计小镇临空体育公园、 敬亭山路游园等项目建设,开创全市合理利用 商业综合体楼面建设体育设施的先例。

星报讯(记者 祝亮) 开发公益岗位 1130 个、新增公办园学位 1950 个、新增城市停车泊位 10147 个……记者从合肥市瑶海区获悉,今年 1~8月份,该区暖民心行动综合进度 96.08%,其中就业促进、新徽菜·名徽厨、安心托幼、老有所学 4 项行动已全面完成或超额完成全年目标任务。全区暖民心资金累计投入 2.76 亿元。经实时反馈的全区 25 项暖民心监测指标数据显示,预计9月底该区将提前完成全年暖民心目标任务。

数据显示,瑶海区目前已开发青年见习岗位321个、短期见习岗位635个、公益性岗位

## 肥东县第九届全民文化月启幕



星报讯(彭红玲 记者 赵汗青)9月28日上午,肥东县第九届全民文化月在合肥循环经济示范园中盐安徽红四方股份有限公司盛大启幕,并首次通过现场直播的方式,在国庆假期来临之际,线上线下为观众送去一场丰盛的节日文化大餐。

第九届全民文化月,由中共肥东县委宣传部、肥东县文化和旅游局、肥东县文学艺术界联合会主办,演出在民俗表演《舞跃龙腾》中拉开序幕,歌伴舞《美丽中国》、情景剧《渡江第一船》、黄梅歌《肥东文明公约》、诗朗诵《秋天里的春天》等10个不同类型节目依次精彩绽放,最后活动在歌伴舞《领航》和齐声合唱《我和我的祖国》中落下帷幕。

"活动最大的特色就是与全县的中心工作相结合,以文化赋能推动肥东县加速实现'双千亿',建成全国文明城。同时,在全县上下营造喜迎党的二十大胜利召开的浓厚氛围,庆祝新中国73

周年华诞。"肥东县委宣传部副部长管旭表示。

启动仪式结束后,从10月份开始,本届全民文化月将集中利用一个月的时间,在全县249个城乡社区全面展开,把一个个原汁原味、接地气、"冒热气"的节目,送到田间地头、群众心坎里。

### 今天下午有义诊 中医专家把脉健康

星报讯(张嗣莹 孙雨静 记者 马冰璐) 9月29日下午,安徽中医药大学第一附属医院临床第二党总支在合肥市汉嘉社区举行"庆国庆 迎重阳 送健康"义诊活动。届时,风湿科、普外科、泌尿外科、耳鼻喉科、急诊科、儿科等科室专家将现场看诊,把脉健康,有需要的市民可以去看看。义诊时间:9月29日下午3点~5点;地点:领势学府菜市场前广场。

#### 合肥瑶海区一3000平方米 超期工棚被拆

**星报讯(李璐璐 解莉莉 记者 王珊珊)** 9月28日,记者 从合肥市瑶海区城管局获悉,在该区长江东大街与淮南线交口,一处占地约3000余平方米的超期工棚被依法拆除完毕。

据了解,该处违法建设为施工方搭建的临时工棚,为解决建筑工人日常住宿和生活使用。"我们在巡查时发现该工地项目已经竣工但工棚却迟迟未拆除,后调查得知,这些未及时拆除的工棚被用于出租他人继续使用,且工棚缺乏日常管理,其牢固性和安全性都已经大大降低,对居住在里面的人来说有很大的危险性。"三里街城管中队相关负责人表示,随后执法队员联系了该项目负责人,经过反复沟通协调,该负责人表示将尽快安排人员将超期工棚进行自拆。

9月21日,三里街街道城管中队来到拆除现场,主动对这处超期工地工棚进行助拆。现场,执法队员拉设警戒线,并协助居住人员将生活物品搬离工棚,专业施工队采用由易至难逐一人工拆除的推进方式,保障了拆除工作的有序开展。历时一周,这一3000余平方米的超期工棚被全部拆除。

#### 合肥老字号烘焙店 开建食品产业园

**星报讯(赵明 程晋伟 记者 祝亮)** 9月28日上午,记者从合肥庐阳经开区管委会获悉,詹记食品产业园正式开工建设。

据了解,该项目位于合肥庐阳经开区阜阳北路与汲桥路交口东南角,占地约25亩,拟建现代化工业厂房和检测大楼各一栋,建筑面积35596.53平方米。项目建成后,将年产30000吨以上中西式糕点和馅料,供应满足300间詹记门店需求,实现年产值约7.5亿元,带动约600人就业,实现税收约3000万元。目前,项目已被列为安徽省"长三角"绿色食品加工重点项目。

"很多品牌为了顺应市场潮流,把原本坚持好的东西作没了,而中式烘焙决不能丢弃的就是文化传承。可以创新、迭代,但必须保有最原始的初衷。"在项目开工现场,总经理詹振华告诉记者,除了不断拓展实体营销店外,企业还利用物联网和互联网技术并运用大数据、人工智能手段,将产品销售和品牌塑造由 O2O线上和B2B线下相结合,并通过入驻美团、饿了吗、大众点评及抖音直播带货等平台拓展销售方式。